

В чем встречать этот Новый Год?

Мнение астрологов:

Звезды говорят, что рекомендуемая цветовая гамма в одежде для года деревянной синей лошади – оттенки синего: от голубого до темного. Наряд должен подчеркивать ваше природное «Я», вашу красоту тела. Для оформления одежды также подойдет декор в виде лошадок и подковок. Возможно применение ремней в виде тонких ленточек. Приветствуются любые особенности образа, ассоциирующиеся с лошадью. К примеру, вьющиеся локоны будут символизировать роскошную гриву.

Мужчинам можно надеть футболку или джинсы. Классический костюм будет несколько стеснять вас, а лошадь не любит «упряжек». Что касается украшений, то лошадь в 2014 году не советует надевать золото, бриллианты. Она отдает предпочтение серебру или белому золоту.

ЧТО ДОЛЖНО БЫТЬ НА СТОЛЕ В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ ?

Мнение астрологов:

Меню вашего стола преимущественно должно быть легким, потому что лошади травоядные животные. Уместны блюда из овощей, фруктов и морепродуктов. Готовьте поменьше мясных закусок, или вовсе не готовьте. На праздничном столе в 2014 году также должно быть разнообразие напитков и легких вин. Лошадь слишком привередлива, чтобы довольствоваться чем-то одним.

КАК УКРАСИТЬ ДОМ К НОВОМУ 2014 ГОДУ?

Мнение астрологов:

Стихия 2014 года — дерево, поэтому предлагаем вам изготовить к празднику венок из еловых веток, который очень популярен на Западе. Можно смастерить миниатюрные деревья из бумаги или веточек и украсить их любыми подручными средствами: красками, цветной бумагой, ватой, kleem, бисером и так далее. Хорошо, если к Новому году вы купите одну или две статуэтки лошади, что станет также украшением вашего дома. В празднование Нового года эти фигурки можно подарить вашим друзьям. Чтобы приманить удачу на следующий год, необходимо поставить в доме вазу, наполненную овсом.

Конечно, главные атрибуты Нового года — елка, аляповатая мишуря и фонарики! Уверены, именно эти предметы скоро будут красоваться в большинстве домов. Поэтому мы согласны с мнениями астрологов в вопросе украшения жилища к празднику. Господа, проявите фантазию, тем более, что лошадиная тематика благоволит этому. Разместите по дому статуэтки лошадей, развесьте подковы на счастье. Смастерите из сена снеговика или елку. Разбросайте его по полу, в конце концов. А еще можно взять воздушные шарики в форме лошадок, надуть их гелием и запустить к потолку. Получится настоящий восторг, тем более если у вас есть дети. В общем, фантазируйте!

В общем, наш совет прост: ломайте стереотипы! Отметьте этот год просто весело. Неважно, какой он, главное — ваше настроение!

По материалам ural56.ru